

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 5<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 48/2015

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**3. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡ. 28/2011 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΩΣ  
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΟΡΘΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Σήμερα Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 18.30' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 4.374/20-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 26 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	15	Μάρκου Διονύσιος
2	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	16	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	17	Πασχάλης Αλέξανδρος
4	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	18	Πέtkος Χρήστος
5	Βερικούκης Χρήστος	19	Ρυσάφης Αντώνιος

6	Γιώγας Δημήτριος	20	Σαμλίδης Μιχαήλ
7	Δασκάλου Χρήστος	21	Σόντρας Ιωάννης
8	Δημητριάδης Βασίλειος	22	Ταμβίσκου Ευτυχία
9	Δίου Αναστάσιος	23	Ταπαζίδης Δημήτριος
10	Ζδρου Αικατερίνη	24	Τσιβόγλου Χρήστος
11	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	25	Φουνταλής Μιχαήλ
12	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	26	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
13	Κούκος Γεώργιος		
14	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος		

### ΑΠΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

#### αν και κλήθηκε νόμιμα

Χατζόγλου Ιωάννης

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Καρυδιάς κ. Πέτρος Πασιαλής για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την αντίστοιχη κοινότητα.

Απουσίασε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Γαλανός Πέτρος, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Απόντες Πρόεδροι Τ.Κ., αν και κλήθηκαν νόμιμα: 1. Άρνισσας κ. Κυριάκος Χατζηγεωργούδης, 2. Περαιάς κ. Θεμιστοκλής Καρυδόπουλος.

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 20-2-2015 εισήγηση της Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής:

«Σχετ.: α) Οι αρ. 28/2011, 220/2011, 76/2013 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου

#### ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Με την αριθμ. 28/2011 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο Έδεσσας αποφάσισε:

- την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης με το Σύνδεσμο Διαδημοτικής Συνεργασίας Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 2ης Διαχειριστικής Ενότητας Ν. Πέλλας για την υποβολή πρότασης με τίτλο «Προμήθεια τεμαχιστή ογκωδών απορριμμάτων» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013, προϋπολογισμού δαπάνης 492.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και με τους όρους που περιλαμβάνονται στο σχέδιο της προγραμματικής που συνοδεύει την απόφαση (28/2011) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής.
- Όρισε τακτικό μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης ορθής εκτέλεσης της προγραμματικής σύμβασης ως φορέας υλοποίησης τον κ. Δημήτριο Φαρμούζη Δημοτικό Σύμβουλο, με αναπληρωτή του τον κ. Χρήστο Ζαΐφη Δημοτικό Σύμβουλο.
- Εξουσιοδότησε το Δήμαρχο Έδεσσας κ. Δημήτριο Γιάννου να υπογράψει την προγραμματική σύμβαση που θα συναφθεί με το Σύνδεσμο Διαδημοτικής Συνεργασίας Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 2<sup>ης</sup> Διαχειριστικής Ενότητας Ν. Πέλλας και το Δήμο Έδεσσας.

Επειδή τα δύο μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης, της από 16-2-2011 προγραμματικής σύμβασης, που ορίστηκαν με την 28/2011 απόφαση Δ.Σ. δεν είναι πλέον μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου,

### **Εισηγούμαστε**

Την λήψη απόφασης, για:

την τροποποίηση της αρ. 28/2011 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας ως προς τον ορισμό ενός (1) εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του, στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της από 16-2-2011 προγραμματικής σύμβασης, από την μεριά του φορέα υλοποίησης της πράξης “Προμήθεια Τεμαχιστή Ογκωδών Απορριμμάτων” σε αντικατάσταση των παλαιών μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατά τα άλλα η αρ. 28/2011 απόφαση θα ισχύει όπως έχει τροποποιηθεί με τις (α) σχετικές αποφάσεις».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 & 100 του Ν. 3852/2010

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Τροποποιεί την αρ. 28/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας ως προς τον ορισμό ενός (1) εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του, στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της από 16-2-2011 προγραμματικής σύμβασης, από την μεριά του φορέα υλοποίησης της πράξης “Προμήθεια Τεμαχιστή Ογκωδών Απορριμμάτων” σε αντικατάσταση των παλαιών μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και ορίζει τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Μιχαήλ Σαμλίδη ως τακτικό μέλος και τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γεώργιο Παρθενόπουλο ως αναπληρωματικό μέλος.

Κατά τα άλλα ισχύει η αρ. 28/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου όπως έχει τροποποιηθεί με τις 220/2011 και 76/2013 όμοιες αποφάσεις.

### **Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 48/2015**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ</p> <p><b>Ακριβές απόσπασμα</b> <b>Έδεσσα 3/3/2015</b></p> <p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  <b>ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ</b></p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <p>Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος Γεώργιος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέtkος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ.</p>
---	--

#### **Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης  
Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Δ/ση Τ.Υ. & Πολεοδομίας κα Χ. Ασημακοπούλου

#### **Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Προϊστάμενο Δνσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Η. Γκουγιάννο
- Προϊσταμένη Δ/σης Προγραμματισμού κα Ε. Ουρούμη
- Αντιδήμαρχο Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Χ. Πέtko